
 

Szülői kérdőív kiértékelése 2021/2022 nevelési év 

tekintetében 

 

15 darab kérdőív érkezett vissza, a kiosztott 18-ből. Ezek alapján jól látszik, hogy jellemzően 

azért választották bölcsődénket a szülők, mert közel van az otthonukhoz, a jó híre miatt, 

illetve a testvér is ide járt. A válaszok alapján elmondható, hogy a gyermekek szívesen, jó 

kedvűen érkeznek hozzánk, és mindenki elégedett gyermeke fejlődésével. Az öltözködés és a 

szobatisztaság terén igényelnének több fejlesztést a szülők. Elégedettek a környezetükkel 

kapcsolatban, és többen kiemelték, hogy sokkal tágasabb lett az udvar így, hogy az elválasztó 

kerítés elbontásra került. Szakmai programunkkal, és a bölcsőde – család kapcsolatát tekintve 

elégedettek a szülők, a tájékoztatás terén sokkal elégedettebbek a szülők, mint tavaly, 

köszönhető ez a Palackposta hírmondó újságnak is. A válaszadók nagyon elégedettek a 

kisgyermeknevelők szakmai tudásával, felkészültségével, a nevelői légkörrel és a nevelési 

módszerekkel, valamint a szervezett bölcsődei programokkal. A szülők szívesen döntenének 

ismét a mi bölcsődénk mellett, a kisgyermeknevelők gyermekszeretetét, odafigyelését, 

bölcsődei dolgozók - kisgyermekek kapcsolatát, gondozók munkáját, sok alkotást, légkört, 

dolgozók szakmai tudását, saját kisgyermeknevelőt, gyermekközpontúságot, türelmet, 

rugalmasságot, szeretetteljes környezetet, családias légkört, családi emlék füzetet, képeket, 

videót, mozgásos foglalkozásokat kiemelve. A tavalyi szülői elégedettség kérdőívvel 

összehasonlítva, sokkal jobb visszajelzések érkeztek. Érezhetően jobbnak ítélik az információ 

áramlását, tudtunk családi programokat tartani, értékelik a fejlesztéseket. 

Amiben javaslat érkezett, az a drasztikus áremelés. Kisebb mértékű emelést tartanának 

reálisnak, figyelembe véve egy családból hány gyermek jár ide, és mióta. 

 

Kedves Szülők! 

Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével segítették munkánkat. 

 

Szeged, 2022.06.20. 
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